
DIARIO DE LOS DEBATES
PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE CHIHUAHUA
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Sesión Solemne del Segundo Periodo Ordinario de la Sexagésima Séptima Legislatura, dentro del
tercer año de ejercicio constitucional, con motivo de la entrega del Reconocimiento a la ”Chihuahuense
Destacada”, edición 2024, que se realiza de manera presencial en el Recinto Oficial del Poder Legislativo,
y en la modalidad de acceso remoto o virtual, la cual es celebrada el día 06 de marzo del 2024.

C O N T E N I D O

1.- Apertura de la sesión. 2.- Declaración del quorum. 3.- Orden del día. 4.- Designación
de la Comisión Especial de Cortesía que introducirá al Recinto Oficial, al representante
del Poder Ejecutivo y a la titular del Poder Judicial del Estado. 5.- Honores a la Bandera
y entonación del Himno Nacional. 6.- Lectura del Decreto No. 239/08 II P.O., por
el que se instituye el reconocimiento a la Chihuahuense Destacada. 7.- Lectura del
Decreto No. LXVII/PREMI/0839/2024 II P.O., que contiene el nombre de las galardonadas.
8.- Intervención de la Diputada Ivón Salazar Morales, Presidenta de la Comisión de
Igualdad del Honorable Congreso del Estado. 9.- Entrega de los reconocimientos a las
ganadoras, en su edición 2024. 10.- Palabras de la ciudadana Lydia Cordero Cabrera, en
representación de las galardonadas. 11.- Mensaje de la Licenciada Raquel Bravo Ozuna,
Directora General del Instituto Chihuahuense de las Mujeres, en representación de la
Maestra María Eugenia Campos Galván, Gobernadora Constitucional del Estado. 12.-
Entonación del Himno del Estado de Chihuahua. 13.- Se levanta la sesión.

1.
APERTURA DE LA SESIÓN

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: [Hace sonar la campana].

Diputadas y diputados, buen día.

Se abre la sesión.

Siendo las diez horas con veinte… veintiséis
minutos del día 06 de marzo del año 2024.

El Honorable Congreso del Estado realiza Sesión
Solemne en el marco de la Conmemoración del Día
Internacional de las Mujeres, a fin de reconocer a
las chihuahuenses que han sobresalido en distintas
áreas.

2.
DECLARACIÓN DEL QUORUM

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Pre-
sidenta.- MORENA: Con el objeto de verificar
la existencia del quorum, solicito a la Primera
Secretaría lleve a cabo el registro de la asistencia

para que las y los diputados confirmen su presencia.

- La C. Dip. Diana Ivette Pereda Gutiérrez,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Con su permiso,
Diputada Presidenta.

Procedo al pase de lista para esta sesión.

Diputadas y diputados, ya se encuentra abierto el
sistema electrónico de asistencia.

A continuación, me permito nombrar a quienes se
encuentran en la modalidad de acceso remoto para
que manifiesten de viva voz su presencia.

Diputada Rosana Díaz Reyes.

Diputada Ilse América García Soto.

Diputada Magdalena Rentería Pérez.

- La C. Dip. Magdalena Rentería Pérez.-
MORENA: Presente, Diputada.

- La C. Dip. Diana Ivette Pereda Gutiérrez,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Gracias, Diputada.
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Así mismo, informo que se ha autorizado justificar
la inasistencia a esta sesión por atender asuntos
propios de su encargo, al Diputado Francisco Adrián
Sánchez Villegas.

Se cierra el sistema electrónico de asistencia.

- La C. Dip. Ilse América García Soto.- MORENA:
Buenos días, Diputada, si me hace favor de agregar
mi asistencia por favor.

- La C. Dip. Diana Ivette Pereda Gutiérrez,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Con gusto, Diputada
García Soto, agregamos su asistencia.

- La C. Dip. Ilse América García Soto.- MORENA:
Gracias.

- La C. Dip. Diana Ivette Pereda Gutiérrez,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Informo a la
Presidencia que nos encontramos presentes 26
diputadas y diputados.

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Gracias, Diputada Secretaria.

Por tanto, se declara la existencia del quorum, por
lo que todos los acuerdos que se tomen tendrán
plena validez legal.

Informo al Pleno que las y los diputados que
asistirán vía acceso remoto enviaron debida
anticipación a esta Presidencia.

[Se encuentran presentes las y los legisladores: Luis

Alberto Aguilar Lozoya (PAN), Óscar Daniel Avitia Arellanes

(MORENA), Omar Bazán Flores (PRI), Georgina Alejandra

Bujanda Ríos (PAN), Roberto Marcelino Carreón Huitrón

(PAN), Benjamín Carrera Chávez (MORENA), David Óscar

Castrejón Rivas (MORENA), Noel Chávez Velázquez (PRI),

Edin Cuauhtémoc Estrada Sotelo (MORENA), Rosa Isela

Martínez Díaz (PAN), Saúl Mireles Corral (PAN), Carlos Alfredo

Olson San Vicente (PAN), Leticia Ortega Máynez (MORENA),

Diana Ivette Pereda Gutiérrez (PAN), Ismael Pérez Pavía

(PAN), Edgar José Piñón Domínguez (PRI), Yesenia Guadalupe

Reyes Calzadías (PAN), Carla Yamileth Rivas Martínez (PAN),

Ismael Mario Rodríguez Saldaña (PAN), Ivón Salazar Morales

(PRI), Rocio Guadalupe Sarmiento Rufino (PAN), Marisela

Terrazas Muñoz (PAN), Adriana Terrazas Porras (MORENA) y

Ana Georgina Zapata Lucero (PRI).

De forma virtual: Ilse América García Soto (MORENA) y

Magdalena Rentería Pérez (MORENA).

Se incorporan en el transcurso de la sesión: Jael Argüelles

Díaz (MORENA), Gustavo De la Rosa Hickerson (MORENA),

María Antonieta Pérez Reyes (MORENA) y Rosana Díaz Reyes

(MORENA), la última mediante acceso remoto.

Se ha autorizado la justificación por la inasistencia del Diputado

Francisco Adrián Sánchez Villegas (MC).

Se registra la inasistencia de los legisladores: José Alfredo

Chávez Madrid (PAN) y Gabriel Ángel García Cantú (PAN).]

3.
ORDEN DEL DÍA

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: A continuación, me voy a permitir
dar lectura al

Orden del día:

I.- Lista de presentes.

II.- Designación de la Comisión Especial de
Cortesía que introducirá al Recinto Oficial, a la
representante del Poder Ejecutivo y a la Titular del
Poder Judicial del Estado.

III.- Honores a la Bandera y entonación del Himno
Nacional.

IV.- Lectura del Decreto número 239 dinagal… /08
del II Periodo Ordinario, por el que se en… instituye
el reconocimiento a la Chihuahuense Destacada.

V.- Lectura del decreto número 839/2024 del II
Periodo Ordinario, que contiene el nombre de las
galardonadas.

VI.- Intervención de la Diputada Ivón Salazar
Morales, Presidenta de la Comisión de Igualdad
del Honorable Congreso del Estado.

VII.- Entrega de los reconocimientos a las… a las
ganadoras en su edición 2024.

VIII.- Palabras de la ciudadana Lydia Cordero
Cabrera en representación de las galardonadas.
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IX.- Mensaje de la Licenciada Raquel Bravo Ozuna,
Directora General del Instituto Chihuahuense de
las Mujeres, en representación de la Maestra
María Eugenia Campos Galván, Gobernadora
Constitucional del Estado.

X.- Entonación del Himno del Estado de Chihuahua.

XI.- Clausura de la sesión.

Chihuahua, Chihuahua; a 06 de marzo de 2024.

Solicito a la Segunda Secretaría tome la votación
respecto al contenido al orden del día e informe el
resultado, por favor.

- La C. Dip. Ana Georgina Zapata Lucero,
Segunda Secretaria.- P.R.I.: Con gusto, Diputada
Presidenta.

Procederemos con la votación respecto al contenido
de la orden del día, favor de expresar el sentido de
su voto levantando la mano en señal de aprobación.

[Las y los legisladores manifiestan su aprobación en forma

unánime].

Informo a la Presidencia que las y los diputados nos
manifestamos a favor del contenido de la orden del
día.

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Gracias, Diputada Secretaria.

Se aprueba el orden del día.

4.
DESIGNACIÓN DE LA
COMISIÓN ESPECIAL

DE CORTESÍA

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presi-
denta.- MORENA: A continuación, me permito
proponer al Pleno la integración de la Comisión
Especial de Cortesía que se encargara de recibir
e introducir a este Recinto, a la representante del
Poder Ejecutivo y a la Titular del Poder Judicial
del Estado, para ello, propongo que la comisión
aludida se conforme por las y los coordinadores y
representantes Parlamentarios.

Si es de aprobarse la propuesta formulada de
esta… por esta Presidencia, favor de manifestar
levantando la mano en señal de aprobación.

[Las y los diputados manifiestan su aprobación en forma

unánime].

Se aprueba la Comisión Especial de Cortesía.

Se declara un breve receso para que citada
Comisión realice su encomienda.

[Receso 10:30 Hrs.] [Hace sonar la campana].

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Se reanuda la sesión. [10:33 Hrs.]

- La C. Dip. Rosana Díaz Reyes.- MORENA:
Diputada Rosana Díaz, si me pueden tomar
asistencia por favor.

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Con mucho gusto, Diputada.

Damos la más cordial bienvenida a este Recinto
Parlamentario a la licenciada Raquel Bravo Ozuna,
directora General del Instituto Chihuahuense de
las Mujeres, en representación de la maestra
María Eugenia Campos Galván, Gobernadora
Constitucional del Estado, se usted bienvenida.

[Aplausos].

A la Magistrada Miriam Hernández Acosta,
Presidenta del Tribunal Superior de Justicia,
bienvenida licenciada como siempre.

[Aplausos].

De igual manera agradecemos la presencia de las
mujeres, a quienes el día dehoy distinguiremos
con el rego… reconocimiento a la chihuahuense
destacada en su edición 2024.

Bienvenidas todas.

[Aplausos].

Asimismo, nos honran con su presenciaen re… en
representación del Comandante de la Quinta Zona
Militar, General de Brigada Diplomado de Estado
MayorSaúl Luna Jaime, el Coronel de Infantería
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Diplomado de Estado Mayor Rafael Constantino
Trejo, Comandante del XXIII Batallón de inf…
de Infantería, bienvenido licenciado, que gusto
saludarlo.

[Aplausos].

La licenciada María De los Ángeles Álvarez
Hurtado, Secretaria de la Función Pública.

[Aplausos].

La doctora Sandra Elena Gutiérrez Fierro,
Secretaria de Educación y Deporte, bienvenida
Secretaria.

[Aplausos].

Consejero de la Judicatura del Poder Judicial del
Estado, doctor Francisco Javier Acosta Molina.

[Aplausos].

La Consejera Presidenta de la Comisión de
Carrera Judicial, Astricción y Creación de Nuevos
Órganos Distritos Judicial Morelos, licenciada
Minerva Correa Hinojos.

[Aplausos].

La maestra María Selene Prieto Domínguez,
Comisionada del ICHITAIP.

[Aplausos].

Doctor Sergio Rafael Facio Guzmán, Comisionado
de… Presidente del ICHITAIP.

[Aplausos].

La maestra Karla Gabriela Fuentes Moreno,
Comisionada también del ICHITAIP.

[Aplausos].

Maestro Néstor Manuel Armendáriz Loya, Presi-
dente de la Comisión Estatal de los Derechos Hu-
manos.

[Aplausos].

El maestro Gabriel Sepúlveda Ramírez, Magistrado
en funciones del Tribunal Estatal Electoral de

Chihuahua, bienvenido.

[Aplausos].

La maestra Graciela Aida Velo Amparán, Rectora
de la Universidad Pedagógica Nacional.

[Aplausos].

El maestro Luis Alfonso Rivera Campos, Rector de
la Universidad Autónoma de Chihuahua.

[Aplausos].

La Magistrada Presidenta del Tribunal Estatal
Electoral Roxana García Moreno.

[Aplausos].

La licenciada Adriana Ruíz Ramírez, directora
general del Colegio de Estudios Científicos
y Tecnológicos del Estado de Chihuahua,
CECyTECH.

[Aplausos].

El maestro Ambrosio Olivas Vázquez, director de la
Institución Benemérita y Centenaria Escuela Normal
del Estado.

[Aplausos].

Las… la licenciada Selma Mariana Ortega
Mendoza, directora del Instituto Chihuahuense de
la Juventud.

Bienvenidas.

[Aplausos].

5.
HONORES A LA

BANDERA Y ENTONACIÓN
DEL HIMNO NACIONAL

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Para desahogar el siguiente punto
del orden del día, rendiremos los honores a nuestra
Enseña Patria y entonaremos el Himno Nacional,
solicito a las y los diputados, autoridades y público
en general ponerse depie,porfavor.

HIMNO NACIONAL

– 8 –



Año III, Chihuahua, Chih., 06 de marzo del 2024

CORO

Mexicanos al grito de guerra
El acero aprestad y el bridón,
Y retiemble en sus centros la tierra
Al sonoro rugir del cañón,
Y retiemble en sus centros la tierra
Al sonoro rugir del cañón.

Ciña ¡oh, Patria! tus sienes de oliva De la paz el
arcángel divino,
Que en el cielo tu eterno destino
Por el dedo de Dios se escribió.

Mas si osare un extraño enemigo
Profanar con su planta tu suelo
Piensa ¡oh, Patria querida! que el cielo
Un soldado en cada hijo te dio
Un soldado en cada hijo te dio.

Mexicanos al grito de guerra
El acero aprestad y el bridón
Y retiemble en sus centros la tierra Al sonoro rugir
del cañón.
Y retiemble en sus centros la tierra
Al sonoro rugir del cañón.

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Muchas gracias, podemos tomar
asiento.

Agradecemos a la Banda de Guerra y Escolta del
23, Batallón de Infantería; así como a la banda
de música del… del Estado y al tenor Francisco
Fernández Grado, su valiosa participación.

6.
LECTURA DEL DECRETO NO. 239/08 II P.O.

POR EL QUE SE INSTITUYE EL RECONOCIMIENTO
A LA CHIHUAHUENSE DESTACADA

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presi-
denta.- MORENA: A continuación, solicito a la
Primera Secretaria, de lectura al decreto 239/08 del
Segundo Periodo Ordinario, por el que se instituyo
el premio en su parte conducente.

- La C. Dip. Diana Ivette Pereda Gutiérrez,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Con su permiso,
Diputada Presidenta.

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Adelante.

- La C. Dip. Diana Ivette Pereda Gutiérrez,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Decreto número
239/08 II P.O.

ARTÍCULO PRIMERO.- El reconocimiento a la
chihuahuense destacada se entregará en las
siguientes áreas:

A) El reconocimiento Aurora Reyes, será otorgado
a aquellas mujeres chihuahuenses, que tengan
una trayectoria destacada en cualquiera de las
disciplinas de las bellas artes como la arquitectura,
pintura, escultura, literatura, danza, teatro, canto,
música, cine y otros afines.

B) El reconocimiento Guadalupe Sánchez de
Araiza, se otorgará a las mujeres chihuahuenses
que se hayan distinguido en las obras asistenciales
y trabajo a favor de la comunidad.

C) El reconocimiento María Esther Orozco Orozco,
se concederá a mujeres chihuahuenses que se
hayan destacado en el campo científico.

D) El reconocimiento María Edmeé Álvarez, se
otorgará a las mujeres chihuahuenses que se hayan
distinguido en las ciencias sociales o humanísticas.

E) El reconocimiento Bertha Chiu Núñez, se
entregará a las mujeres chihuahuenses que tengan
una trayectoria destacada en la disciplina deportiva.

F) El reconocimiento Diana Álvarez Ramírez, se
entregará a las mujeres chihuahuenses hayan
destacado por su lucha feminista en favor de los
derechos humanos de las mujeres.

Es cuanto, Diputada Presidenta.

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Muchas gracias, Diputada.

7.
LECTURA DEL DECRETO No.
LXVII/PREMI/0839/2024 II P.O.
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- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Enseguida, solicito a la Segunda
Secretaria de lectura al decreto 839/2024, en su
parte conducente que contiene los nombres de
las personas acreedoras al reconocimiento a la
chihuahuense destacada, en su edición 2024.

- La C. Dip. Ana Georgina Zapata Lucero,
Segunda Secretaria.- P.R.I.: Por instrucciones de
la Presidencia, procedo con la lectura del decreto.

Decreto 839/2024 II P.O.

La Sexagésima Séptima Legislatura del Honorable
Congreso del Estado de Chihuahua, reunida en su
Segundo Período Ordinario de Sesiones, dentro del
Tercer Año de Ejercicio Constitucional,

DECRETA:

ARTÍCULO ÚNICO.- La Sexagésima Séptima
Legislatura del Honorable Congreso del Estado,
otorga el Reconocimiento a la chihuahuense
destacada en su edición 2024, en sus distintas
áreas, a las siguientes ciudadanas:

A) El reconocimiento Aurora Reyes, se le otorga
a la mujer chihuahuense, ciudadana María Beatriz
Haydeé Gutiérrez Chávez, por su amplia trayectoria
en disciplina artística.

B) El reconocimiento Guadalupe Sánchez de
Araiza, se le otorga a la mujer chihuahuense,
ciudadana Karina Adriana García Molina, quien
se ha distinguido en el campo de las obras de
asistencia y el trabajo a favor de la comunidad.

C) El reconocimiento María Esther Orozco Orozco,
se le otorga a la mujer chihuahuense, ciudadana
Alma Delia Alarcón Rojo, quien se ha distinguido
en el campo científico.

D) El reconocimiento María Edmeé Álvarez, se
le otorga a la chihuahuense mujer destacada,
ciudadana Amalia Patricia Cobos Campos, por
haberse destacado en las ciencias sociales o
humanísticas.

E) El reconocimiento Bertha Chiu Núñez, se le
otorga a la mujer chihuahuense, ciudadana Daniela
Andrea Martínez Mariscal, por distinguirse con una
trayectoria destacada en la disciplina deportiva.

F) El reconocimiento Diana Álvarez Ramírez, se
le otorga a la mujer chihuahuense, ciudadana
Lydia Cordero Cabrera, por destacarse en su lucha
feminista a favor de los derechos humanos de las
mujeres.

TRANSITORIO:

ARTÍCULO ÚNICO.- Publíquese en el Periódico
Oficial del Estado.

Dado en el Salón de Sesiones del Poder Legislativo,
en la ciudad de Chihuahua, Chih., a los 28 días del
mes de febrero del año 2024.

Es cuanto, Diputada Presidenta.

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Gracias, Diputada.

8.
INTERVENCIÓN DE LA PRESIDENTA
DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD DEL

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Acto continuo, se concede el uso
de la palabra a la Diputada Ivón Salazar Morales,
Presidenta de la Comisión de Igualdad, quien
coordino los trabajos que culminan con esta Sesión
Solemne.

Adelante, Diputada, por favor.

- La C. Dip. Ivón Salazar Morales.- P.R.I.: Con su
permiso, Diputada Presidenta.

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Adelante, Diputada.

- La C. Dip. Ivón Salazar Morales.- P.R.I.: Saludo
a quienes están acompañándole, en representación
de la Gobernadora Constitucional del Estado, la
maestra María Eugenia Campos Galván.
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A la licenciada Raquel Bravo Ozuna, directora del
Instituto Chihuahuense de las Mujeres, gracias por
acompañarnos y por ser parte de la organización
de este evento.

También, agradezco a la presencia de la Magistrada
Presidenta, Myriam Hernández Acosta, Presidenta
del Tribunal Superior de Justicia, muchísimas
gracias por acompañarnos.

A mis compañeros y compañeras de Legislatura,
autoridades que ya fueron debidamente presen-
tadas, amigas, amigos y, sobre todo, con mucho
cariño, la bienvenida a las galardonadas.

Que maravilloso es que nadie tenga que esperar
un instante antes de comenzar a mejorar el mundo.

La fuerza de Chihuahua radica en su gente, en
su compromiso, en sus ganas de salir adelante,
haciendo de nuestro Estado punta de lanza en
muchas acciones, que con posteridad el país
seguirá en un rumbo definido.

Pero, particularmente, hoy vamos hablar de la lucha
de las mujeres chihuahuenses, esa lucha que, en
algunas o muchas ocasiones ha sido invisibilizada,
ha sido también objeto de no ser reconocida, pero
llegara un día en que ya no veremos como algo
extraordinario lo que hicieron las mujeres que nos
precedieron. Sin embargo, eso no debemos de…
de ser omisos o no reconocerla porque todavía
sabemos lo que nos cuesta, y nos ha costado
alcanzar las metas que antes solo los hombres
alcanzaban.

No se trata de una carrera o desafío entre sexos,
pero si, de visibilizar las acciones de las mujeres y lo
que mucho a costado llegar, al menos a admitir sus
logros, a reconocerlos. Por ejemplo, la categoría
deportiva lleva el nombre de Bertha Chiu Núñez.

Bertha Chiu Núñez logro un récor de lanzamiento de
jabalina, que duro 25 años por ser derrotado, desde
1961, solamente 60 mujeres la han superado.

¿Quien dice que las mujeres chihuahuenses no

tenemos fuerza?

También ha sido nota… fue destacable denotada
en… destacable en otras áreas como el básquetbol,
el softball y el atletismo, y por ello lleva este… uno
de estas categorías su nombre.

Rosario Castellanos decía y lo hacía de manera
magistral, que cada día, una mujer, y aquí hace
una autorreflexión para decir: O muchas mujeres
¿quien puede saberlo? Puesto que lo que ocurre,
ocurre en el anonimato o en la falta de ostentación
o en la modestia, o como lo conocemos ahora, el
en Síndrome de la Impostora.

Y continúa diciendo: Gana una batalla para la
adquisición y conservación de su personalidad, una
batalla que, para ser ganada, requiere no solo
de lucidez de la inteligencia, determinación en el
carácter, temple moral que, sin palabras mayores
sino de otros expedientes como las tutsis, sobre
todo, la constancia.

Precisamente a esto me refiero sobre los logros
de las mujeres que esto es una combinación de
luchas, de creatividad, de empeño y de constancia.

Hoy en el marco del día internacional de la
mujer nos congregamos en un momento de
profunda reflexión, de solidaridad, de sororidad
para conmemorar la lucha inquebrantable de las
mujeres a lo largo de la historia, una lucha que,
a moldeado sociedades y transformado vidas, en
particular la de nuestro Estado. Y por ello, cada
año le rendimos homenaje, otorgando el premio a
la chihuahuense destacada, a 6 mujeres que nos
enaltecen a todas, por haber sobresalido en estas
disciplinas que establece la convocatoria.

Hay que agradecer la honrosa presencia de
quienes ya fueron presentadas, como licenciada
Raquel Bravo Ozuna, la Magistrada Myriam Victoria
Hernández Acosta y en la figura de la Diputada
Adriana Terrazas, de este Honorable Congreso
del Estado y a todos quienes nos acompañan a
esta Sesión Solemne, pero en particular aquellas
mujeres que, con entusiasmo, participaron en
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esta edición 2024, y que con su ejemplo y con
su testimonio de vida, engalanan esta Sesión
Solemne.

Quiero agradecer profundamente a mis com-
pañeras de la Comisión de Igualdad, por el trabajo
conjunto, no solamente para esta edición, sino a lo
largo de esta Legislatura.

Gracias por su acompañamiento, pero, sobre todo,
por ver… por privilegiar los acuerdos y siempre ver
con esas gafas violeta.

Ser mujer no es fácil, pero ser reconocida como
una ”Chihuahuense Destacada” es una distinción
que pocas han tenido el enorme honor.

Por ello, recibir a 6 mujeres que recibirán tal
galardón, me llena de júbilo porque se que llegar
hasta aquí ha sido fruto de su esfuerzo, de ese
esfuerzo que nos permite a las demás mirar con
otra perspectiva nuestros actos y nuestro rumbo.

Cuando reflexionamos sobre la situación de las
mujeres en México, no podemos omitir la larga
historia de opresión y de discriminación que hemos
enfrentado. Pues durante siglos, las mujeres hemos
sido relegadas a roles predefinidos y limitadas en
nuestras aspiraciones y sueños.

Por esta razón, hoy los nombres de María Beatriz
Haydeé Gutiérrez Chávez, de Karina Adriana
García Molina, de Alma Delia Alarcón Rojo, de
Amalia Patricia Cobos Campos, de Daniela Andrea
Martínez Mariscal, de Lydia Cordero Cabrera serán
de hoy y para siempre, un referente del compromiso
y del esfuerzo de las mujeres chihuahuenses que,
con su obra de vida, están dejando un legado para
las niñas que serán las mujeres del mañana, y un
ejemplo para todas nosotras.

Gracias, también a la Secretaria Técnica por todo
el trabajo de esta comi… para esta comisión y para
este reconocimiento.

No me queda más que agradecer también, a
quienes participaron, pero que no fueron las

ganadoras y que bueno, pues de alguna manera
también debemos de hacerles este reconocimiento
a través de quienes, si lograron este propósito,
pero que son historia de vida verdaderamente
inspiradoras.

Yo quiero cerrar con una… insistiendo con…
haciendo una palabra… a referencia de una palabra
que la escuché a la Senadora Malú Mícher de la
Comisión de Igualdad en el Senado de la República,
las mujeres antes que ser partidistas, antes que
ser otra cosa tenemos que ser insistencialistas, si
somos insistencialistas las causas van a tener a
quie… quien las respalde siempre. Porque esto
lo tenemos que seguir haciendo, no solamente
quienes estamos aquí, que nos toca romper techos
de cristal, a quienes vienen detrás, a veces les toca
luchar con una lápida encima.

Tenemos que seguir, ojalá la dignidad, el respeto y
la igualdad se hagan costumbre.

Es cuanto, Diputada Presidenta.

[Aplausos].

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Muchas gracias por sus palabras,
Diputada.

9.
ENTREGA DE LOS RECONOCIMIENTOS A
LAS GANADORAS, EN SU EDICIÓN 2024

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: A continuación, procederemos con
la entrega de reconocimientos, invito respetuosa-
mente a la licenciada Raquel Bravo Ozuna, Di-
rectora General del Instituto Chihuahuense de las
Mujeres; a la licenciada Myriam Victoria Hernández
Acosta, Magistrada Presidente de Tribunal Superior
de Justicia; así como a las diputadas integrantes de
la Comisión de Igualdad, nos acompañen a entregar
las preseas.

Y solicito amablemente a la Segunda Vicepresiden-
ta, ocupe la Presidencia, por favor.
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- La C. Dip. Rosa Isela Martínez Díaz, en
funciones de Presidenta.- P.A.N.: Para continuar
con el orden del día, solicito a la Primera Secretaría
nos de a conocer el nombre de la ganadora del
reconocimiento en las disciplinas artísticas.

- La C. Dip. Diana Ivette Pereda Gutiérrez,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Con gusto, Diputada
Presidenta.

El reconocimiento Aurora Reyes se otorga a la
ciudadana María Beatriz Aidé Gutiérrez Chávez por
su trayectoria en disciplinas artísticas.

[Aplausos].

- La C. Dip. Rosa Isela Martínez Díaz, en
funciones de Presidenta.- P.A.N.: Muchas
felicidades.

[Aplausos].

A continuación, solicito a la Segunda Secretaría
haga de nuestro conocimiento el nombre de quien
se hace merecedora al reconocimiento en el campo
de las obras asistenciales y trabajo a favor de la
comunidad.

- El C. Dip. Roberto Marcelino Carreón Huitrón,
en funciones de Segundo Secretario.- P.A.N.:
Con gusto, Diputada Presidenta.

El reconocimiento Guadalupe Sánchez de Araiza
se otorga a la ciudadana Karina Adriana García
Molina, quien se ha distinguido en el campo de
las obras asistenciales y el trabajo a favor de la
comunidad.

[Aplausos].

- La C. Dip. Rosa Isela Martínez Díaz, en
funciones de Presidenta.- P.A.N.: Muchas
felicidades.

[Aplausos].

Ahora solicito a la Primera Secretaría nos dé a
conocer el nombre de quien se hizo acreedora al
reconocimiento en el campo científico.

- La C. Dip. Diana Ivette Pereda Gutiérrez,
Primera Secretaria.- P.A.N.: Con gusto, Diputada
Presidenta.

Recibe el reconocimiento María Ester Orozco
Orozco, la ciudadana Alma Delia Alarcón Rojo quien
se ha distinguido en el campo científico.

[Aplausos].

- La C. Dip. Rosa Isela Martínez Díaz, en
funciones de Presidenta.- P.A.N.: Felicidades a
la ganadora.

Solicito a la Segunda Secretaría anuncie el nombre
de quien se hace acreedor al reconocimiento en la
categoría de ciencias sociales o humanísticas.

- El C. Dip. Roberto Marcelino Carreón Huitrón,
en funciones de Segundo Secretario.- P.A.N.:
Con su permiso, Diputada Presidenta.

Se otorga el reconocimiento María Edmeé Álvarez
a la ciudadana Amalia Patricia Cobos Campos
por haberse destacado en las ciencias sociales o
Humanísticas.

[Aplausos].

- La C. Dip. Rosa Isela Martínez Díaz, en
funciones de Presidenta.- P.A.N.: Muchas
felicidades a la ganadora.

[Aplausos].

Ahora solicito a la Primera Secretaría nos dé a
conocer el nombre de quien se hizo acreedora al
reconocimiento en la disciplina deportiva.

Sonido por favor, para la Primera Secretaria.

- La C. Dip. Diana Ivette Pereda Gutiérrez,
Primera Secretaria.- P.A.N.: [inaudible] …imiento
Berta Chiu Núñez se le otu… se lo otorga a la
ciudadana Daniela Andrea Martínez Mariscal por
su destacada trayectoria en la disciplina deportiva.

[Aplausos].
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- La C. Dip. Rosa Isela Martínez Díaz, en
funciones de Presidenta.- P.A.N.: Muchas
felicidades a la ganadora.

[Aplausos].

Solicito de favor a la Segunda Secretaria anuncie
el nombre de quien se hace acreedora al
reconocimiento por su lucha feminista a favor de
los Derechos Humanos de las mujeres.

- El C. Dip. Roberto Marcelino Carreón Huitrón,
en funciones de Segundo Secretario.- P.A.N.: El
reconocimiento Diana Álvarez Ramírez se otorga a
la ciudadana Lidia Cordero Cabrera por destacarse
en su lucha feminista a favor de los Derechos
Humanos de las mujeres.

[Aplausos].

- La C. Dip. Rosa Isela Martínez Díaz, en
funciones de Presidenta.- P.A.N.: Muchas
felicidades a la ganadora.

[Aplausos].

A las ganadoras.

Solicito de favor a la Primera Secretaría si ocupa la
Presidencia.

- La C. Dip. Diana Ivette Pereda Gutiérrez, en
funciones de Presidenta.- P.A.N.: En seguida
invitamos a las autoridades a ocupar sus lugares a
efecto de continuar el desahogo de esta sesión.

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presi-
denta.- MORENA: Reiteramos la felicitación a las
ganadoras y por supuesto les pedimo un fuerte
aplauso de nueva cuenta para todas ellas.

[Aplausos].

10.
PALABRAS DE LA CIUDADANA

LYDIA CORDERO CABRERA, EN
REPRESENTACIÓN DE LAS GALARDONADAS

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presi-

denta.- MORENA: A continuación se concede
el uso de la palabra a la ciudadana Lydia
Cordero Cabrera ganadora del reconocimiento
Diana Álvarez Ramírez qui nos dirigirá unas
palabras en representación de las galardonadas.

- La C. Lydia Cordero Cabrera.: Buenos días a
todas a todos.

Saludo con gran gusto presidenta Terrazas, mi
maestra Myriam, también Raquel Bravo y sobre
todo bueno, a todas las diputadas y diputados en
este Honorable Poder Legislativo del Congreso del
Estado del Estado de Chihuahua.

A todas las personalidades de los diversos poderes
que hay del estado.

E quienes representan instituciones académicas,
de derechos humanos, científicas, deportivas,
culturales y sociales.

Compañeras de organizaciones de la sociedad
civil que están aquí presentes, del movimiento de
mujeres del estado de Chihuahua.

Además de nuestras familias y amistades de
quienes hemos sido galardonadas este año:

María Beatriz Gutiérrez Chávez.

Karina Adriana García Molina.

Alma Delia Alarcón Rojo.

Amalia Patricia Cobos Campos. Daniela Andrea
Martínez Mariscal.

Hablar ante ustedes es un gran privilegio, pero
también es una gran responsabilidad, es muy
importante porque la lucha por visibilizar las
condiciones de las mujeres sigue vigente y requiere
del esfuerzo de todas y de todos.

Quiero comenzar dedicando este premio a mis
padres, que están aquí presentes, que me
brindaron lo que muchas niñas no tienen, un
espacio de cuidado y protección.
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A mi hermana, a mis compañeras de lucha del
movimiento de mujeres de Juárez y de Chihuahua,
destacando su apoyo en esta postulación a Casa
Amiga y todas las personas que lo integran, su
consejo y su equipo, espacio que me ha dado alas
para volar, pero también me ha dado alas para
cobijar a otras.

A Esther Chávez Cano que fue mi primera maestra
feminista y quién me unió al trabajo de Casa Amiga
hace más de dos décadas.

A las mujeres, niñas y niños que transitan por los
espacios de acompañamiento, a quienes debo cada
aprendizaje.

A las madres de victimas de feminicidio, que se han
convertido también en compañeras de lucha.

Este próximo 25 de junio se cumplirán apenas 31
años en la historia de la humanidad en que, las
mujeres hayamos adquirido la categoría de seres
humanas ya que, hace apenas hace 31 años se
celebrara la conferencia mundial sobre los derechos
humanos en Viena, un preludio de muchos avances
en materia de derechos humanos especialmente de
las mujeres.

Es importante mencionar esto porque no muchas
mujeres y muy pocos hombres conocen de manera
profunda la asombrosa lucha de las mujeres por
lograr incluso derechos básicos, por ejemplo, el
derecho de no ser asesinada por no obedecer
a nuestros maridos, el derecho a ser dueñas de
nuestro cuerpo, de nuestro salario, a tener un
trabajo bien remunerado, al derecho a no ser eh…
eh… objeto de acoso en los espacios públicos, el
derecho a estudiar y a la participación social y a la
participación política.

Desde mis 20 años he caminado a lado de
mujeres feministas luchadoras sociales, defensoras
de derechos humanos y en particular de las mujeres
y las niñas.

He sido testiga de horrores indescriptibles, perdidas
irreparables de mujeres y niñas víctimas de la

violencia y de mujeres defensoras asesinadas y/o
muertas por enfermedades producto del desgaste
que estas luchas han generado en su cuerpo.

He sido testiga y parte de la lucha inquebrantable
del movimiento de mujeres del estado de
Chihuahua, movimiento pionero en el país y ha
sido un estandarte nacional y mundial para nombrar
las violencias de las mujeres y las niñas que se
viven en la cotidianidad, en la búsqueda de mejores
condiciones de dignidad y vida para todas y todos
y en todos los lugares.

Estas mujeres han imaginado y han hecho realidad
un mundo con mejores condiciones equitativas y
justas para todas, acciones que se han traducido
en este estado de Chihuahua como la creación de
institutos, como el Chihuahuense de las Mujeres,
como la Fiscalía Especializada de Género, leyes
enmarcadas en protección de derechos de las
mujeres y las niñas dere… refugios de alta
seguridad.

La lucha de las mujeres es legítima e impostergable,
salda la deuda históri… saldar la deura histórica
es reconocer la discriminación y la violencia que
vivimos.

Aún hay muchas tareas pendientes y no puedo dejar
de mencionar algunas sobre todo porque estoy
aquí entonces, mencionar por el poco tiempo no,
no muchas, pero las mujeres eh… hay un asunto
pendiente muy importante que tiene que ver con
el Congreso del Estado de dar seguimiento a un
exhorto que se hizo en la Cámara de Diputados
para agregar el delito de feminicidio en la Ley
de Menores Infractores ya que, debido a que
no se tiene a Mya Villalobos Saldaña quien fue
apuñalada 47 veces por el entonces novio imputado
por lesiones y violencia familiar, cuando claramente
pudo a ver sido por tentativa de feminicidio.

Por cierto, actualmente la defensa interpuso
un recurso de apelación contra la sentencia
condenatoria y él actualmente goza de libertad,
valdría la pena que también se analizara la edad
para delitos graves cometidos por menores de
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edad.

También se necesita instalar de manera urgente
un análisis y un debate legislativo en temas de
violencia sexual infantil ya que, nuestro Código
Penal no lo contempla como tal y urgen enfoques
especializados en esta temática para atender esta
problema tan doloroso que afecta cada vez a más
niñas y niños en nuestro estado.

Continuamos ocupando los primeros lugares
nacionales en este delito y hay… y hay una deuda
importante también en el tema de la prevención.

También hay que recome… recordar en el… al
Congreso del Estado que tenemos una alerta
de violencia de género y las recomendaciones
que emanan del grupo interdisciplinario muchas
tienen que ver con cambios legislativos y también
tienen que ver con hacer algunos eh… algunas
adecuaciones a la ley.

También me gustaría eh… nombrar aprovechando
que está aquí [Risas]. nuestras compañeras que
es muy importante los pendientes que tenemos
en el Centro de Justicia para las Mujeres en
este estado, sobre todo el que tiene que ver
con horarios extendidos, también los presupuestos
en la Fiscalía Especializada de la Mujer y por
supuesto reconocer el avance legislativo en temas
del Tribunal Especializado de Violencia de Género
que tiene por objetivo atender estas problemáticas
de una manera especializada y que reconocemos
que hay un avance significativo y al que vale la
pena conocer todas y todos.

Urge la adopción de políticas públicas para el
impostergable y progresivo cumplimiento de los
derechos humanos que logre la igualdad sustantiva
entre mujeres y hombres de todas las edades, que
consideren la aportación de las mujeres del estado
que somos la mitad de la población, a la generación
del bienestar, de la riqueza, de la sostenibilidad y
de la sustentabilidad a quien tiene derecho ya que,
se viven en cualquier lugar ya sea un asentamiento
urbano o en los espacios rurales de nuestro estado.

Hay muchas tareas pendientes que corresponden a
los 3 niveles de gobierno, tenemos la seguridad los
movimientos de mujeres que seguiremos insistiendo
en cada uno de estos espacios para avances
sostenibles y progresivos; las mujeres nos hacemos
presentes para empujar estos cambios y tareas.

Quiero por último valorar la importancia de este
reconocimiento que otorga el Congreso del Estado
para las mujeres en los diversos espacios donde
nos movemos y desarrollamos; visibilizar cada
lucha y cada esfuerzo es un camino sostenible
para todas las que nos precedieron, las que ya no
están, las presentes y las futuras generaciones.

Por Rosita, violentada sexualmente y asesinada
por 3 adolescentes en ciudad Juárez, por Mya
Villalobos sobreviviente de tentativa de feminicidio,
por María de los Ángeles Morales Rea que aun se
encuentra presa en ciudad Juárez sentenciada por
asesinar a su marido cuando ella defendía su vida.

¡Nos queremos vivas, nos queremos libres, ni un
más!

[Aplausos].

¡Gracias!

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Muchas gracias, por sus palabras.

Nos llenan de compromiso, por supuesto que habrá
de trabajar siempre juntas.

11.
MENSAJE DE LA LICENCIADA RAQUEL BRAVO OZUNA,

DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO CHIHUAHUENSE
DE LAS MUJERES, EN REPRESENTACIÓN DE LA

MAESTRA MARÍA EUGENIA CAMPOS GALVÁN,
GOBERNADORA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Enseguida invito respetuosamente
a la li… licenciada Raquel Bravo Osuna, directora
general del Instituto Chihuahuense de las Mujeres
nos brinde un mensaje, por favor.

- La C. Lic. Raquel Bravo Ozuna: Muy buenos
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días a todas y todos.

Estoy muy contenta, para mi de verdad es un…
eh… traigo una emoción… estoy muy emocionada
este… sobre todo porque se… aquí convergen eh…
pues la historia de muchas mujeres, la presencia,
el reconocimiento ¡qué bueno! Llenan siempre el
alma.

Eh… es para mí un gran honor participar en
esta Sesión Solemne del Congreso del Estado y
doble honor porque hoy reconocemos 6 distinguidas
chihuahuenses que… que brillan con luz propia
en nuestra sociedad, por su talento, por sus
aportaciones y por su enorme compromiso con
Chihuahua y México.

Me permito saludar a la Diputada Adriana Terrazas
Porras, Presidenta del Honorable Congreso del
Estado.

Muchas gracias, Presidenta, por su invitación y
poder […]

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Gracias.

- La C. Lic. Raquel Bravo Ozuna: Para y… y…
y su compromiso para poder llevar a cabo este
evento.

También saludo a la magistrada Myriam Hernández
Acosta, Presidenta del Tribunal Superior de Justicia.

Muchas gracias, Myriam por tu presencia y apoyo
en este día tan importante, gracias.

Y asimismo, me permito saludar muy especialmente
a la Comisión de Igualdad de Género presidida por
la Diputada Ivón Salazar.

Muchísimas gracias, por su compromiso con las
mujeres chihuahuenses.

Saludar a todas mis compañeras mujeres que
ocupan un cargo de responsabilidad, gracias a
todas por acompañar esta sesión.

Quiero iniciar evocando el día internacional de la

mujer que tendrá a cabo este viernes 8 de marzo,
sin duda esta conmemoración es una valiosa
oportunidad a nivel nacional y estatal para reiterar
los avances y revisar los pendientes en materia de
derechos humanos de las mujeres.

Por eso desde este Recinto y en esta edición de
chihuahuense destacada quiero aprovechar para
reconocer a todas las mujeres, a las mujeres que
estudian, que trabajan, que investigan, que realizan
trabajos difíciles o peligrosos, a las que destacan
en las empresas, en las artes, en los deportes, en
el servicio público.

Hoy nuestro reconocimiento también es para todas
las mujeres cuyos esfuerzos aún no han sido
visibilizados, a las mujeres amas de casa, a las
jefas de familia que trabajan día con día para llevar
un ingreso a su casa; a todas ellas desde los 3
poderes tenemos que decirles que es cierto que el
camino de la reivindicación y la igualdad sustantiva
aún es largo, pero también tenemos que decirles
que no están solas, no están solas.

Y esta igualdad sustantiva que todas merecemos
en Chihuahua y en México es alcanzable con
voluntad, con la fuerza de nuestros ideales y de
nuestras convicciones y claro es alcanzable con las
instituciones que tanto nos han costado construir
y que hoy hay que defender a toda costa para el
futuro de nuestras niñas y nuestras jóvenes.

Definitivamente el futuro de las mujeres que habrá
de venir depende de lo que hagamos hoy por ellas,
por nosotras y por toda la sociedad en su conjunto
y por eso hoy me honra reconocer a mujeres tan
destacadas y comprometidas con el presente futuro
de Chihuahua.

Hoy reconocemos a María Beatriz Haydeé Gutiérrez
Chávez por su trayectoria destacada en las
diciplinas artísticas, por el legado investigativo,
literario e histórico que sigue escribiendo para
nuestro estado.

A Karina Adriana García Molina por su trabajo
social, por su solidaridad y por esta lucha
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inalcanzable contra el cáncer infantil, gracias Karina
realmente nos inspiras en esa lucha contra el dalor
de los demás y que también debemos hacer desde
las instituciones.

Reconocemos a Alma Delia Aragon… Alarcón Rojo
por su larga trayectoria en la producción científica,
por sus aportaciones en la docencia y por su
destacado papel como investigadora, nos llena
de orgullo que una chihuahuense sea referente
mundial en este campo.

¡Muchas felicidades, doctora!

Hoy reconocemos como una chihuahuense
destacada a Amalia Patricia Cobos Campos por
todo su trabajo en el campo de las ciencias sociales,
su profundo compromiso en la abogacía, con la
docencia y la investigación.

Reconocemos como chihuahuense destacada a
Daniela Andrea Martínez Mariscal por su trayectoria
deportiva, por esos logros que han tenido que
superar muchas barreras.

Gracias, Daniela por ser un excepcional ejemplo
estatal y nacional para jóvenes deportistas y por
ser inspiración y ánimo para personas con alguna
discapacidad.

Y finalmente hoy también reconocemos como
chihuahuense destacada a Lydia Cordero Cabrera
por su activismo feminista, por su lucha en favor
de los derechos humanos de las mujeres y por
esa visión que la llevo a ser una pionera en
los modelos de intervención para hijas e hijos
de mujeres víctimas de violencia aquí en nuestro
estado.

Gracias por mostrar con trabajo que un mundo libre
de la violencia contra las mujeres y un mundo…
de… con alternativas si es posible.

Gracias y nuestro co… reconocimiento al… a las
6 y también a las mujeres aquí presentes por el
camino que han recorrido y por seguir abriendo
posibilidades para nuestras jóvenes, gracias porque

hoy podemos decir que somos más fuertes que
nunca, que hemos aprendido a llevar cargas
dobles o triples abriéndonos paso por el mundo
y defendiendo nuestras opiniones.

Hoy mandemos ese mensaje a las demás mujeres,
el mensaje que podemos avanzar juntas y de que
aquí en Chihuahua tenemos ejemplos muy claros de
talentos, de capacidades y de virtudes ejemplos de
que sí podemos seguir alcanzando estas posiciones
que antes parecían simplemente inalcanzable para
todas.

Nuevamente muchas felicidades a las galardon-
adas, muchísimas gracias.

[Aplausos].

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Muchas gracias, por sus palabras
licenciada.

12.
ENTONACIÓN DEL HIMNO DEL

ESTADO DE CHIHUAHUA

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presi-
denta.- MORENA: Solicito a las y los diputados,
autoridades y público en general nos pongamos de
pie para entonar el Himno de Chihuahua.

[Las y los Legisladores y demás asistentes a la sesión atienden

la instrucción de la Presidenta y se ponen de pie].

HIMNO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

CORO

A la voz de tu nombre, Chihuahua,
entonemos un himno triunfal;
por el mundo tus hijos proclaman
orgullosos su honor y lealtad.

I

Alabemos tu tierra bendita,
nuestra cuna y hogar singular;
tu regazo de madre nos brinda
un oasis de amor fraternal.

Con los brazos unidos haremos
de tu tierra, Chihuahua, un Edén
y al altar de la Patria llevemos
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nuestros héroes de hoy y de ayer.

Chihuahuenses, amemos la tierra
que también nuestros padres amaron;
heredamos su sangre guerrera
y también sus ideales sagrados.

A la voz de tu nombre, Chihuahua,
entonemos un himno triunfal;
por el mundo tus hijos proclaman
orgullosos su honor y lealtad.

[Aplausos].

Muchas gracias, podemos tomar asiento.

Agradecemos a la banda de música del estado
y al tenor Francisco Fernández Grado su valiosa
participación, a nombre de quienes integramos
la Sexagésima Séptima Legislatura del Honorable
Congreso del Estado agradezco su presencia a esta
Sesión Solemne.

13.
SE LEVANTA LA SESIÓN

- La C. Dip. Adriana Terrazas Porras, Presiden-
ta.- MORENA: Y habiéndose desahogado todos los
puntos del orden del día, se cita para el martes 12
de marzo a las diez horas, en el Recinto Oficial del
Poder Legislativo, con el propósito de llevar a cabo
la Sesión Ordinaria.

Y siendo las once con veintinueve minutos del día
6 de marzo del año 2024, se levanta la sesión.

Muchas gracias por su presencia, que tengan todas
y todos un excelente día.

[Hace sonar la campana].
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